

中国旅游日 游玩正当时

5月19日,我市所有收费国家级A级景区门票半价

□晚报记者 张燕

本报讯 5月19日是周日,气象台预计当日天气晴好,如果周口的国家级A级景区你还没逛完,不妨当天去逛逛,因为你在游玩的同时,还能省下不少“银子”。

记者从市旅游局获悉,5月19日是中国旅游日,我市国家级A级景区将在当天推出丰富多彩的旅游活动。另外,所有收费的国家

级A级景区还在当天实行门票半价优惠政策。

我市有国家级A级景区21个,中国旅游日当天,扶沟吉鸿昌将军纪念馆、沈丘中华槐园、商水叶氏庄园、项城南顿故城等景区继续免费开放;淮阳太昊陵、鹿邑老子故里、周口关帝庙等收费景区,门票半价。

线索提供 宋延巍

本报记者 张燕

本报讯 本报5月16日刊发的《建安路一小区绿化带改造成停车位》一文,引起市民对小区停车难问题的关注。

随着人们经济条件的提高,对于周口市民来说,拥有一辆私家车已经很平常。可是,正是因为私家车的增多,小区停车难的问题逐渐凸显。

目前,在周口市区各个小区,基本上都是车满为患,导致很多小区出现业主私装地锁占停车位、物业出售停车位、物业把绿化带改造成停车位的情况。

市民陈先生说:“我们小区的车位不够用,晚上停车,大多时候都找不到地方。后来我不得不把车停在马路边,可就是担心车的安全。”

市民献策:寻求合理途径解决问题

针对不少小区物业牺牲绿化带、扩建小区道路来增加停车位的情况,不少市民并不认可,他们向记者建言献策,试图寻求合理的途径解决停车难这个问题。

市民郑女士说:“市区很多小区都存在这

种情况,我觉得政府应该起到应有的作用,通过加大公共停车场、停车设施的建设,解决停车难问题。”

市民葛先生对记者说,有关部门应该要求一些学校在规定的时间内向社会开放操场,供市民停车,这样可以缓解节假日停车难问题。另外,一些机关单位在平时也可以主动为市民提供夜间泊车服务。

一些市民还认为,解决小区停车难,应该从大力发展公共交通做起,因为现在市区的公交车不尽如人意:车厢拥挤、不按时发车、司机态度不好、许多地方不通公交……这些问题,将在一定程度上刺激市民购买私家车的欲望,而私家车越多,停车就越难。

部门声音:小区停车场应留有发展余地

小区停车难,归根结底还是停车位不够。对此,市规划局工程科相关负责人表示,目前我市小区建设应按照国家标准《城市居住区规划计划规范》执行,《城市居住区规划计划规范》对停车位的问题进行了规定:居住区内必须配套设置居民汽车停车场、停车库,居民停车场、停车库的布置应方便居民使用,应留有必要的发展余地。

社区人物



赵保国的一系列动作让人咂舌

新闻追踪 《市区建安路一小区发生凶案》

抓捕组辗转4省9市

周口“5·12”命案最后一名犯罪嫌疑人湖南落网



犯罪嫌疑人吴某落网

□晚报记者 朱海龙

本报讯 5月16日凌晨4时许,备受社会关注的周口市川汇区“5·12”命案最后一名犯罪嫌疑人吴某在湖南省娄底市新化县落网(如图)。

2013年5月12日凌晨2时许,周口市川汇区建安路某小区发生一起命案,周口市中级人民法院审判委员会委员高某及其女儿高某某在家中遇害。

案件发生后,周口警方迅速侦破案件并将其两名犯罪嫌疑人高某(系死者高某之子)和张某先后抓获。最后一名犯罪嫌疑人吴某潜逃。经侦查,专案指挥部抽调精兵强将,

兵分两路全力实施抓捕,一路赶赴吴某的家乡广西扶绥进行布控;另一路驾车南下沿途追捕。抓捕组辗转4省9市,昼夜不停对犯罪嫌疑人吴某展开追捕。5月14日夜,抓捕组获取吴某在湖南境内活动的重大线索。信息反馈到专案指挥部后,指挥长姚天民亲自向湖南省公安厅有关领导打电话商请抓捕事宜。5月16日凌晨4时许,在湖南警方的鼎力协助下,抓捕组民警在娄底市新化县将正在逃窜的吴某抓获。至此,备受社会关注的“5·12”命案犯罪嫌疑人全部抓获,案件胜利告破。

经审讯,3名犯罪嫌疑人均对犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步侦查中。

60岁的年纪 20岁的身体

这老先生,身体“杠杠的”



□晚报记者 徐松文/图

倒挂金钩式引体向上28个、单杠360度翻转80个、单手俯卧撑60个、360度背转单杠50个、倒立行走50米、双臂双杠前后滚翻……

这一系列动作中,普通市民可能连一项都完不成。也许大家都会认为,能连续完成这一系列动作者,一定是年轻的专业运动员。可要是告诉你,这一系列动作,一位年过六十的老先生就能连续完成,你会有何感想?惊讶吧!

这位老先生就是川汇区荷花路办事处的赵保国,今年61岁。

初见赵保国,61岁的他看上去只有

40多岁,亮一下身手,他的身体比20多岁的小伙子还健壮。

赵保国介绍,他年轻时就酷爱运动,“1973年我在黄泛区农场支农,负责养马。别人骑马用鞍,我骑马不用,而且还能在奔驰的马背上倒立。后来回到周口市区,无论春夏秋冬,我每天都5点起床,先去沙河游半个小时,然后在公园里做那些动作。这个习惯,我已经坚持十几年了”。

他在公园里的每一次锻炼,都会引来众多市民观看,赞叹声不绝于耳。

赵保国说:“年轻的时候没有健身器材,都是抓着树枝子练,现在到处都有健身广场,练着更起劲儿。”

线索提供 刘明忠